

SINCE 1970



EU DECLARATION OF CONFORMITY

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

We, Electro Cirkel Retail B.V., declare that the following product:

Brandname	Calex
Description	Calex Globe G125 Titanium Flex Filament 220-240V 4W 136Im 1800K E27 dimmable via LED dimmer
EAN code	8712879152224
Electro Cirkel article number	1001001100 (factory model number: DSD Vb-sF-LD y4 z (11019) / G125-SF-LD 4W E-Smoke 1800K)

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:

Directive 2001/95/EC on general product safety.

LVD Directive 2014/35/EU of electrical equipment designed for use with certain voltage limits.

EMC Directive 2014/30/EU on the harmonization of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility.

RoHS Directive 2011/65/EU on the restrictions of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment.

- RoHS Commission Delegated Directive (EU) 2015/863 amending Annex II to Directive 2011/65/EU.

ERP Directive 2009/125/EC ecodesign requirements for energy-related products.

Is in conformity with the following Commission Regulations:

ERP verification of Ecodesign requirements for Exemption product. Implementation measure (EU) 2019/2020 and (EU) 2019/2015.

References to the relevant harmonized standards used or references to the other technical specifications in relation to which conformity is declared:

EN 61000-3-2:2019 EN IEC 55015:2019/A11:2020 EN 61000-3-3:2013/A1:2019 EN 61547:2009 EN 62560:2012/A1:2015/A11:2019 EN 62471:2008 IEC/TR 62778:2014 EN 62493:2015

The CE mark has been placed on the product and artwork, accompanied by the brand name as being the manufacturer, and the contact details.

Signed for and on behalf of: W.E. Roelfsema

Quality & Control Manager Electro Cirkel Retail B.V.

Rotterdam, The Netherlands, 29-12-2021

Visitors/Postal address Lyonstraat 29 3047 AJ Rotterdam	ess Contacts Tel.: +31 (0)10 29819 80 Fax: +31 (0)10 43799 10		Billings ING Bank Rotterdam, The Netherlands		Customs VAT no.: NL856745741B01	
The Netherlands	info@electrocirkel.com www.electrocirkel.com	IBAN:	EURO USD	NL38 INGB 0007 6924 06 NL72 INGB 0020 1190 46	Chamber of Commerce Rotterdam No. 66895332	
		BIC:	INGBNL	_2A		

Electro Cirkel is the international electrical wholesaler for shipping, industry, wholesalers and supermarkets with worldwide import / export. All transactions with Electro Cirkel Retail B.V. are subject to our general terms of trading as declared on December 6th 2016. Copies are available on request. Alle transacties met Electro Cirkel Retail B.V. zijn verbonden aan onze algemene leverings voorwaarden zoals gedeponeerd op 6 december 2016. Uittreksels zijn op aanvraag verkrijgbaar.